



## **В Кореневском районе проводится проверка по факту смерти несовершеннолетней от поражения электрическим током**

Вечером 27 августа 2012 года во дворе собственного домовладения, расположенного в поселке Коренево Курской области, обнаружено тела 13-летней школьницы с признаками воздействия электрического тока.

В ходе проверки установлено, что несовершеннолетняя, находившаяся дома с родственниками, решила ненадолго выйти на улицу, где шел дождь. Тело девочки было обнаружено родными возле летней кухни во дворе домовладения. По версии следствия, смерть несовершеннолетней наступила от поражения электрическим током при контакте с поверхностью стены летней кухни, оказавшейся под напряжением из-за неисправной электрической розетки.

В настоящее время Глушковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/716208>